1)  Δύο άνθρωποι κάθονται και μιλούν σε ένα δωμάτιο. Η στάθμη έντασης του ήχου που παράγει ο κάθε άνθρωπος σε ένα σημείο του δωματίου είναι 65 db. Ποια είναι η συνολική στάθμη έντασης ήχου που προκαλείται και από τους δύο ήχους μαζί στο σημείο αυτό του δωματίου;
2)  Όσο μικρότερος είναι ο χρόνοςανάμεσα στην αστραπή και τη βροντή, τόσο δυνατότερος είναι ο ήχος της βροντής. Γιατί;

3) Θέλουμε να εγκαταστήσουμε ηχητικό σύστημα (μεγάφωνα) σε ανοιχτό γήπεδο για την πραγματοποίηση συναυλίας ροκ μουσικής. Θέλουμε η ένταση του ήχου σε μια σφαιρική επιφάνεια ακτίνας 15 μέτρων από την ηχητική εγκατάσταση να είναι 1Watt/m2 (αυτό σημαίνει ότι για τους θεατές που θα βρεθούν σε αυτή την απόσταση ο ήχος θα βρίσκεται στα όρια που προκαλεί πόνο στο αυτί !!!!!!!). Πόση θα πρέπει να είναι η εξερχόμενη ακουστική ισχύς από τα μεγάφωνα; (θεωρήστε ότι τα μεγάφωνα βρίσκονται στο κέντρο της σφαίρας ακτίνας 15 μέτρων).
(απάντηση: 2,8kWatt)
4)  Ένας βιολόγος θέλει να μελετήσει τη συμπεριφορά των δελφινιών και χρησιμοποιεί μικρόφωνο βυθισμένο στο νερό που είναι ευαίσθητο στους ήχους που εκπέμπουν τα δελφίνια (υπέρηχοι). Για να μπορέσει να καταγράψει μέτρηση το μικρόφωνο, πρέπει ο ήχος που θα φτάσει σε αυτό να είναι τουλάχιστον 10dB. Αν τα δελφίνια εκπέμπουν ήχους με ακουστική ισχύ 0,05Watt και υποθέσετε ότι δεν έχουμε απορρόφηση του ήχου κατά τη διάδοση του στο νερό, υπολογίστε πόσο μακριά πρέπει να είναι ένα δελφίνι από το μικρόφωνο για να καταγραφεί ο ήχος του.

(απάντηση: 20km)
5) Ένα ισχυρό μεγάφωνο (θεωρήστε το σημειακή πηγή), εκπέμπει ηχητικά κύματα με μια ακουστική ισχύ 100Watt. 
α) Βρείτε την ένταση του ήχου σε απόσταση 10m από το μεγάφωνο.

β) Βρείτε την στάθμη έντασης του ήχου στην ίδια απόσταση.

γ) Σε ποια απόσταση από το μεγάφωνο αν είναι το αυτί σας θα νοιώσετε πόνο; (στάθμη έντασης πόνου 120dB).

(απάντηση: α) 7,96 10-2W/m2,    β) 109dB,     γ) 2,82m)

 Σκεφτείτε τα παραπάνω αποτελέσματα όταν πάτε σε club όπου τα μεγάφωνα αποδίσουν ήχου με ακουστική ισχύ 500-1000Watt!!!!!!!!!!
